

---

## **В ходе локализации возгорания обнаружены останки людей**

В 09-30 24.11.2009 года в следственной отдел по г. Поронайску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области поступило сообщение, о том, что в ходе локализации возгорания на рыболовецком стане, расположенном в районе устья р. «Таран» строения, в котором проживали работники указанного стана, обнаружены останки 3 человек.

На место происшествия незамедлительно выехали: руководитель следственного отдела по г. Поронайску Харский Д.В., следователь Морозов А.С., сотрудники ОВД г. Поронайска и др.

В ходе осмотра места происшествия, ввиду обгорания трупов, причину смерти установить не представилось возможным. В связи с чем, для её установления, трупы направлены на исследование в морг.

В настоящее время по данному факту следственным отделом по г. Поронайску проводится проверка в порядке ст.ст. 144-145 УПК РФ.

24 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/814625>